Meno a priezvisko: Skupina A

1. Rozhodni, ¢i je na uvedenych obrazkoch = My
ampérmeter zapojeny spravne alebo
nespravne. ?
b
—&- R

2. Zakrazkuj ano, ak si myslis, ze vyrok je pravdivy, alebo nie, ak si myslis, ze vyrok je nepravdivy.

a) Spotrebice v jednoduchom elektrickom obvode st vzdy zapojené vedla seba.

ano — nie
b) Ampérmeter sa do obvodu zapaja do série s ostatnymi spotrebi¢mi. Ano — nie
) Vysledny odpor spotrebi¢ov zapojenych v elektrickom obvode za sebou sa rovna sucétu
odporov na jednotlivych spotrebicoch. ano — nie
d) Celkové napitie v zapojeni spotrebicov do série sa rovna rozdielu napéti na Ano — nie
spotrebicoch.
e) Ziarovky zapojené vedl'a seba st zapojené paralelne. , .
ano — nle
f) Ampérmeter sa zapaja do elektrického obvodu vzdy paralelne. Ano — nie
g) Vsetkymi miestami rozvetveného elektrického obvodu prechddza rovnaky elektricky Ano — nie
prad.
h) Nerozvetvenou ¢ast'ou obvodu prechadza vacsi prad ako rozvetvenou ¢ast'ou obvodu. Ano — nie
i) Prud prechadzajtci nerozvetvenou ¢astou obvodu sa rovna suctu pradov vo vetvach. Ano — nie
J) Voltmeter sa do obvodu zapaja vzdy do série. Ano — nie
3. Ampérmeter 2 v elektrickom obvode na obrazku ukazuje hodnotu ...
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"’ o 4. Voltmeter v elektrickom obvode ukazuje hodnotu ...




5. Vjednoduchom obvode su dva rezistory zapojené za sebou. Ako sa zmeni prud v obvode, ak tieto rezistory
zapojime vedla seba?
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A) prud sa zvacsi B) prud sa zmensi S = ®
C) prud sa nezmeni D) neda sa rozhodnut R, A
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@G 6. V zapojeni podla schémy sa Ziarovka 4 prepali. Nadalej budu svietit Ziarovky
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7. Voltmeter 2 ukazuje v obvode zapojenom podla schémy na obrazku hodnotu ...
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8. Aku hodnotu priudu bude ukazovat ampérmeter A v obvode zapojenom podla obrazka?
Mensiu ako ampérmeter A, Rovnaku ako ampérmeter A,
Rovnaku ako ampérmeter A, Vacsiu ako ampérmeter A,
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9. Ampérmeter v obvode zapojenom podla obrazka ukazuje hodnotu ...
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10. Urci odpor druhého rezistora zapojeného podla obrazka ...
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Meno a priezvisko: Skupina B
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1. Rozhodni, ¢i je na uvedenych
obrazkoch voltmeter zapojeny
spravne alebo nespravne. ‘;,
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2. Zakrazkuj ano, ak si mysli$, Ze vyrok je pravdivy, alebo nie, ak si myslis, Ze vyrok je nepravdivy.

a) Ziarovky zapojené vedl'a seba st zapojené paralelne.

ano — nie
b) Ampérmeter sa zapaja do elektrického obvodu vzdy paralelne. Ano — nie
) Vsetkymi miestami rozvetveného elektrického obvodu prechadza rovnaky elektricky Ano — nie
prad.
d) Nerozvetvenou ¢ast'ou obvodu prechadza vacsi prad ako rozvetvenou Cast'ou obvodu. Ano — nie
e) Prad prechadzajuci nerozvetvenou ¢astou obvodu sa rovna suctu prudov vo vetvach. Ano — nie
f) Voltmeter sa do obvodu zapaja vzdy do série. . .
ano — nile
g) Spotrebice v jednoduchom elektrickom obvode su vzdy zapojené vedla seba. 4no — nie
h) Ampérmeter sa do obvodu zapaja do série s ostatnymi spotrebi¢mi. 4no — nie
1) Vysledny odpor spotrebi¢ov zapojenych v elektrickom obvode za sebou sa rovna stctu
odporov na jednotlivych spotrebicoch. ano — nie

J) Celkové napétie v zapojeni spotrebi¢ov do série sa rovna rozdielu napéti na spotrebi¢och.  ano — nie
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3. Ampérmeter 2 v elektrickom obvode na obrazku ukazuje hodnotu .. & o o
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4. Voltmeter v elektrickom obvode ukazuje hodnotu ...
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5. Vjednoduchom obvode su dva rezistory zapojené za sebou. Ako sa zmeni prud v obvode, ak tieto rezistory

zapojime vedla seba? =
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@Q 6. V zapojeni podla schémy sa Ziarovka 4 prepali. Nadalej budu svietit Ziarovky ...
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7. Voltmeter 2 ukazuje v obvode zapojenom podla schémy na obrazku hodnotu ...
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U =15V
8. Aku hodnotu prudu bude ukazovat ampérmeter A v obvode zapojenom podla obrazka?

Rovnaku ako ampérmeter A, Vacsiu ako ampérmeter A,

Mensiu ako ampérmeter A, Rovnaku ako ampérmeter A;
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9. Ampérmeter v obvode zapojenom podla obrdzka ukazuje hodnotu ...
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10. Urci odpor druhého rezistora zapojeného podla obrazka ... s S
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